

Mesébe illő hétvége a Mátrában!

Utazási iroda szlogenjeként is helytálló mondat ezennel egy kicsit más hiszen, minden tekintetben tökéletes hétvége volt a **LiveWire Rally Team** párosának **Ferjancz Andrásnak és Földi Nikinek**. Az első közös verseny, egy új autóban és egy új csapattal az egyik legjobb pályán, a **Mátrakeresztes és Mátraszentimre közötti szakaszon**.

Ferjancz Andrást kérdeztem az élményekről, tapasztalatokról:

Milyen volt a közös munka Nikivel?

Egy szóval: szuper! **Nagyon jól éreztem magam** Niki mellett, a pályabejárástól kezdve, a versenyautóban töltött időn keresztül, minden percét élveztem a közös munkának. **Precízen, pontosan és hibátlanul olvasta az itinert és folyamatosan közölt plusz információkat** a pálya állapotának változásával kapcsolatban. Az autó kezelését tekintve is a segítségemre volt a tanácsaival. **Olyan érzésem volt a verseny végén, mintha évek óta együtt autóznánk.**



Hogy éreztétek magatokat a versenyen?

Minden perc ajándék volt a hétvége alatt. Nagy élmény volt a pálya szélén látni a rengeteg szurkolót. Sokan biztattak, tapsoltak és elismerően gratuláltak nekünk. A verseny nagyon tetszett, minden gördülékenyen ment, a rendezés hibátlan volt, Fodor Krisztián és csapata kitett magáért. **A LiveWire Team nagyon kedvesen fogadott minket, örülök, hogy sikerült összehozni ezt a projektet.**

Így a verseny után, mi a véleményed a Hondáról?

Hatalmas pozitív csalódás volt. Nem gondoltam volna, hogy ennyire kezes és jó indulatú lesz. Egy N-es autóról beszélünk, de igazi "versenykocsis" az érzés belülről. Lesz folytatás a Hondával.

Sikerült a tervek szerint abszolválni a versenyt?



Úgy gondolom, hogy igen. A tervek szerint a 3. és 4. gyorsra már tudunk gyorsulni és egész jó tempót autózni. **Voltak pályarészek, ahol próbálgattuk az autó határait.** Kalandunk is és egy elég nagy mentés is volt a verseny vége felé. A hátsó gumik öregek és kopottak voltak, ezért, ahogy melegedett az idő és növeltük a sebességet, kezdett idegesen viselkedni az autó hátulja. Rengeteget tanultunk, sok hasznos kilométert gyűjtöttünk, de kétségtelen, hogy nagyon messze vannak még az autó határai, van hova fejlődnöm, bevallom férfiasan, de **kezdetnek hibátlan volt.**

Most, hogy először voltál a Mátrába hogy tetszett a pálya?

Nagyon élvezetes volt, határozottan tetszett. Jó lenne, ha hasonló gyorsokon tudnám gyűjteni a tapasztalatokat, jövőre biztosan visszatérünk ide versenyezni.

Mi történt az utolsó gyorson?

A szakasz felénél egyik pillanatról a másikra elfogyott az erő a kocsiból. Nem reagált a gázadásra. Utólag kiderült, hogy valószínűleg **pillangószelep probléma lehetett.** Sajnos ez ilyen, de egy percig nem szomorkodtunk, széles mosollyal szálltunk ki így is az autóból.

Milyen volt az új csapattal dolgozni?

Hibátlan volt a közös munka. Egy jól felkészített, jól beállított kocsit kaptunk a hétvégére. A csapat maximálisan kitett magáért, rögtön reagáltak minden kérésünkre, észrevételünkre. Örültem, hogy egy olyan tapasztalt pilóta és szerelő áll mögöttem, mint Berényi Laci. Rengeteget tanultam tőle már most. **Alig várjuk a következő versenyhétfőjét.**

Mik a terveitek az év további részére?

Nagyon szeretnék elindulni valamennyi hátralévő rally2-es versenyen. **A következő állomás 3 hét múlva Komló.** Dolgozni fogok azon, hogy sikerüljön összerakni az következő fél évet.

Köszönet a támogatásért: Vitex Plus s.r.o., Livewire Energy Kft., LiveWire Rally Team, Paragraf-MGI s.r.o., Mészicár Trans Kft., Rics-Cont Business Kft., Infopress Group Hungary Zrt., Print Profi, Piramis Építőház Kft., KZ Invest Kft., Olajszer-Tech Kft., Omega Transz Kft., Bayer Trans Kft., Tartós-Produkt Kft., Europe Market s.r.o., Tomi-Sütöde Kft., Digital Fire Kft., FAIR Diszkont.

Speed Rally Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán

Tel.: 06-30-505-20-89

E-mail: krizsan_zoltan@hotmail.com

